

「大聖爺」錯過威爾斯生死戰

威爾斯國足迎來最後兩場世界盃外圍賽生死戰，不過靈魂人物加里夫巴利卻因為受傷而無緣這兩場關鍵賽事。

威足目前在世盃外圍賽歐洲區D組落後榜首塞爾維亞4分及只多第3位愛爾蘭1分，小組首名才可直接出線，次名需參與附加賽，因此威足本周對格魯吉亞及下周對愛爾蘭都幾近非勝不可。不過，上周代表皇馬踢歐聯時，加里夫巴利小腿受傷，經過體測後威足昨天宣佈「大聖爺」的情況並不適宜出戰。

威足球先生四連霸斷纜

另外，英冠雷丁28歲後衛基斯根達昨獲選為2017年威爾斯足球先生，結束了巴利的威足先生四連霸。

香港文匯報記者 梁志達



基斯根達

加里夫巴利因傷避戰緊接最後兩場世盃外圍賽。

法新社

莫拉達休6周或避戰曼聯

日前英超聯賽受傷的車路士殺手莫拉達，經西班牙足總檢查後確認腿筋二級拉傷，相信要休息6星期時間。「車仔」11月6日主場迎戰英超爭標勁敵曼聯，但莫拉達的傷勢未必趕得及以最佳狀態上陣，如果缺少這員開季頭6場聯賽入了6球的西班牙殺手，縱有巴舒亞伊這名奇兵，對車仔始終是少了可靠的進攻點。

意大利足總換新標誌

西班牙國足主帥盧柏迪補召了皇家蘇斯達守將奧迪奧蘇拿、拉斯彭馬斯中場莊拿芬韋拉及畢爾包前鋒阿德里斯代替因傷退隊的後衛卡華積、中場恩尼斯達和前鋒莫拉達。另外，與西班牙世盃外圍賽同組的意大利，其足總宣佈換新標誌，四顆星代表四奪世盃冠軍。

香港文匯報記者 梁志達



正值勇態的車路士箭頭莫拉達受傷。路透社



意大利足總的舊(右)和新(左)標誌。網上圖片

巴塞主席：按事態發展再論去留 不排除退出西甲

近日西班牙加泰羅尼亞地區舉行了獨立公投，引發當地足球班霸巴塞羅那將來何去何從的猜想。當地時間2日晚，巴塞主席巴度美為事件開腔，證實會方會按事態發展，即加泰地區獨立與否，再去討論是否留在西甲聯賽。加泰地區三家球會亦響應罷工作全隊停訓，而表明人民有權公投並願退出國家隊的巴塞球星碧基，昨天隨西班牙國足備戰世界盃外圍賽時，就遭到現場的西班牙球迷坐台。

日前西班牙加泰自治區進行了民眾公投，逾九成投票者支持獨立。對於加泰足球班霸巴塞羅那的前途問題，球會主席巴度美在記者會上開腔，他表示如果加泰獨立，會方將跟會員認真討論巴塞會踢哪個聯賽，「球會與會員會分析情況，再作出決定。」

外媒估最有可能踢法甲

假如巴塞離開西甲，他們跟皇家馬德里的「西班牙國家打吡」便會成為歷史，難免會嚴重影響西甲聯賽的叫座力和可觀性。而他們有可能另辦加泰聯賽，或轉踢他國聯賽。由於巴塞鄰近法國，外媒估計他們最有可能是加入法甲聯賽。法甲已有摩納哥這支外國球會參與，他們上賽季重奪了聯賽冠軍。加上今夏天價簽入尼馬的巴黎聖日耳門，如果巴塞真的改踢法甲，屆時法甲最令球迷期待的就會變成「雙巴」大戰。

三球會響應罷工停訓

巴度美又透露，在西班牙警方對加泰示威民眾施以武力後，他們原來要求推遲比賽，但西甲賽會不允許，結果以閉門作賽表達立場。與此同時，巴塞、愛斯賓奴和塞維納三支加泰球隊亦宣佈響應當地時間3日的罷工行動，除了辦公室暫時關門，所有梯隊的操練亦會暫停。由於本周為國際賽期，因此原本留隊練球的巴塞一線隊員並不多。

碧基隨西班牙操練挨罵

另外，碧基揚言願意在2018年之後退出西班牙國家隊，昨天隨「狂牛」大軍操練時，這名因多次出位言論早已成為馬德里球迷「眼中釘」的巴塞後防球星，成為了西班牙球迷眾矢之的，不少球迷或大聲辱罵他，或亮出叫碧基快快退隊的標語，其中有人表示「碧基你別自己走，你要給球隊踢走。你令人感到反胃。」

西班牙《馬卡報》昨天還指出，原本碧基提議日前對拉斯彭馬斯的西甲賽事罷踢，最終以美斯為首的一幫巴塞球員勝出這場「角力」，才改為閉門作賽。

香港文匯報記者 梁志達



碧基(右二)昨天隨西班牙操練時挨罵。路透社



巴塞主席巴度美日前在記者會上發言，證實不排除會退出西甲聯賽。法新社

巴塞其中兩員領袖人物美斯(右)和恩尼斯達。路透社

外媒排出最強加泰11人

加泰羅尼亞自治區從1905年起就有自己的地區代表隊，但並不被國際足協及歐洲足協承認。英國《太陽報》日前就排出了一個正選11人的最強加泰人陣容。

單單頭為今季西甲暫為愛斯賓奴入了3球的謝拉特摩蘭奴；已赴卡塔爾聯賽溫食的沙維；現役巴塞兼西班牙中場核心布斯基斯跟車路士的法比加斯組三人中場，配以兩翼摩納哥的巴爾迪達跟巴塞的沙治羅拔圖。四人防線是碧基、馬斯巴查居中，巴塞大將佐迪艾跟阿仙奴快馬比利連兩翼，最後一關由皇馬副邊卡拿鎮守。

香港文匯報記者 梁志達

卜比Sir收生日大禮 到場為三獅打氣



卜比查爾頓(中)與英格蘭現役國腳合照。法新社

英格蘭國足只要在周五凌晨的世界盃歐洲區外圍賽戰勝斯洛文尼亞，便可提前一輪鎖定小組頭名直接出線決賽周。球隊英國時間周一展開備戰，為慶祝該國名宿卜比查爾頓80歲生辰和訓練基地啟用五周年，足總為訓練基地的聖喬治公園球場改名為卜比查爾頓球場。

「卜比Sir」日前到場出席球場改名儀式，並為「三獅」後輩打氣。前曼聯名將卜比查爾頓為英格蘭上陣106場入了49球，曾創下隊史入球紀錄，是球隊勇奪1966年世盃冠軍的功臣。

兩將受傷 補召新人入隊

今次名單中，由於曼城中場戴爾夫和曼聯後衛菲爾斯日前因傷退隊，熱刺21歲中場小將哈利雲克斯獲首次徵召補選入隊。

香港文匯報記者 梁志達



哈利雲克斯

洛賓轟肥安 操練不如兒童班

德甲巨人拜仁慕尼黑上周宣佈解除安察洛堤主帥職務，據報帶頭反安帥的其中一人洛賓，日前在接受德國《踢球者》採訪時沒掩飾自己對「肥安」的不滿，「即使是我兒子目前所在的D級訓練班，強度都要比我們大。」《踢球者》又透露不僅荷蘭「小飛俠」，其實拜仁多名球員早已對安帥的訓練內容不滿，上輪德甲失分及歐聯大敗成了安帥的導火線。另外，有傳安察洛堤會回到AC米蘭掌兵，不過肥安日前表明，本賽季內都無意接受新工作。



洛賓(左)是被指有分逼走安帥的其中一員。美聯社

列貝利膝傷休數周

至於日前受傷的列貝利，拜仁宣佈法國中場是膝部外側韌帶受傷，預計數星期後可重返賽場。

香港文匯報記者 梁志達

塞爾特人季前賽 艾榮首演助報捷



艾榮登場成為焦點。法新社

美國職業籃球聯賽季前熱身賽，轉投塞爾特人的艾榮與夏禾昨天完成了新東家的首演，兩人均正選出戰，其中艾榮打了19分鐘便交出9分及4個籃板。塞爾特人在首節曾建立起雙位數的領先優勢，然而客場作戰的黃蜂次節力追，最終塞爾特人憑藉替補陣容於末節的出色發揮，最終以94:82取得勝利。「我們正建立一個很好的根基。」艾榮賽後說：「我們明白其他一些對手亦有不錯的新開展，我們要打出好像今場般的優勢。」

香港文匯報記者 梁志達

列基林拔失業 無奈掛靴

曾效力利物浦的著名前鋒列基林拔，今夏不獲卡迪夫城留用後一直未找到新球會落班，這員35歲老將昨天無奈宣佈退役。列基林拔曾為英格蘭國足上陣11次入了3球，2014年加盟利物浦，但經歷失落的賽季後便低價賣給西布朗。

李奧改行打拳？強調只戰一場

前曼聯兼英格蘭國家隊後衛李奧費迪南上月宣佈，將展開拳擊生涯，目標是贏得金腰帶。不過，這位38歲前足球巨星昨接受英國廣播公司採訪時強調，「我想知道自己能否拿到拳擊牌照，成為拳手並打一場比賽……之後再看怎樣。」

內村航平無緣體操世錦賽7連冠

今年28歲的日本體操名將內村航平昨日在體操世錦賽預賽時受傷慘遭淘汰，衝擊世錦賽個人全能第7個冠軍的夢想也隨之破滅。從2009年開始，內村連續拿到6屆世錦賽個人全能金牌，還拿到近兩屆奧運的個人全能冠軍。在資格賽中，內村在完成跳馬動作後左腳踝受傷，隨後在雙杠比賽表現受腳傷影響，無法完成動作，最終被淘汰。



內村航平療傷。法新社